沖縄県ヒューマンエラー防止研修会
申込用紙

総合型クラブおきなわネットの会　宛

FAX番号：０９８－８５７－００８５
メールアドレス：sc.okinet@gmail.com
下記の記入欄へ必要事項を記載のうえ、FAXまたはメールにより提出してください。
（複数名の参加を希望する場合には、別紙の複数名用をご活用ください）

➣ FAXでの提出は、上記FAX番号宛へ本紙をそのまま送信してください。

➣ メールでの提出は、上記メールアドレス宛へ本紙を添付して送信してください。

〆切日：８月１７日（月曜日）１３時まで！





本研修会実施に際して取得した個人情報は、日本体育協会及び本会が研修会実施に関する連絡の際に使用し、これ以外の目的に個人情報を使用する場合は、事前にその旨明示し、了承を得るものとします。
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※本研修は日本体育協会公認スポーツ指導者の資格更新のための義務研修（更新講習）を兼ねます。該当する場合には資格名ならびに登録番号を必ず記載してください。


※会場には駐車場がありますが、混雑する恐れがあります。公共交通機関の利用または同席される方との車の乗り合わせによりお越しください。








