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個人情報の保護に関する留意事項
国民体育大会参加申込システム（以下、「本システム」という）を利用するにあたっては、下記の内容をご熟読いただいた上で、個人情報の保護に関して適切にご対応ください。
1. 個人情報の利用目的・範囲
本システムに登録された個人情報は、開催地都道府県実行委員会、当該中央競技団体、当該会場地市町村実行委員会、全国の都道府県体育・スポーツ協会（ふるさと登録情報のみ）、並びに、日本スポーツ協会等において、参加資格の確認や競技組合せなどをはじめとする大会運営業務のために利用します。また、競技別プログラム掲載事項に関する情報は、公表することがあります。
· 個人情報を取得される際には、本人に対して、上記の利用目的・範囲をお示しください。
· 上記の利用目的・範囲以外に、取得した個人情報を利用する場合には、貴団体の責任において、別途、本人に対してその利用目的・範囲をお示しください。
2. 個人情報の適切な管理
(1) 第三者に対して、本システムで入手した個人情報を提供しないでください。ただし、貴団体における業務遂行上、委託業者等へ個人情報を渡す必要がある場合は、別途、当該業者との間で、適切な個人情報の保護に関する契約を締結してください。また、当該業者に委託した業務が終了した後には、速やかに当該業務で使用した個人情報を適切に破棄するよう指示してください。
(2) 個人情報を含む紙媒体や電子媒体（FD、CD-R、フラッシュメモリ等）等の物理的な資料の保管にあたっては、施錠可能なキャビネット等により紛失・盗難に備え、適切に保管してください。
3. ID及びパスワードの適切な管理
(1) 本システムを利用するにあたっては、各関係機関・団体に対して、ID及びパスワードを付与いたしますが、当該ID及びパスワードは関係者以外の目に触れないよう適切に管理してください。
(2) 都道府県体育・スポーツ協会から、傘下都道府県競技団体に対して、ID及びパスワードをご連絡される際には、個人情報保護のセキュリティの観点から、IDを郵送（簡易書留等）、パスワードをメール（暗号化）で送信する等、IDとパスワードは必ず別送してください。
(3) ※ IDをメール（暗号化）送信、パスワードを口頭で連絡する等、別送される方法については特に指定いたしません。各都道府県の状況により適切にご対応ください。
(4) 本システムを利用するにあたっては、1つのID及びパスワードを用いて、複数人が同時に重複して本システムにログインすることはできません。複数人が同時に重複してログインした場合、後からログインした人が優先的に接続され、先にログインした人の接続はその時点で途切れます。複数人が本システムにログインする場合、ログインが重複しないよう当事者間で連携して作業を行ってください。また、複数人で使用する場合には、システムのセキュリティ（ワンタイムパスワード機能）上、予め登録したメールアドレス保有者の管理・責任の下、ご利用ください。
4. パーソナルコンピュータの適切な管理
(1) 個人情報を蓄積しているパーソナルコンピュータ（以下、「パソコン」という）については、紛失、盗難等に備え、適切な管理、取り扱いにご留意ください。
(2) 個人情報を含んだパソコンの取り扱いについて、使用者別に使用権限を限定する設定を行う等、パソコン上に含まれた個人情報の流出、紛失等に備え、適切にご対応ください。
また、個人情報を含んだパソコンから離席する際には、当該パソコンをログオフする等、第三者の使用を防止してください。
(3) インターネットからの悪意のある攻撃（接続／アクセス）に対して、セキュリティソフトをインストールする等、必要な対策を講じてください。
(4) WINNY、Share等のP2Pファイル交換ソフトがインストールされているパソコンでの本システムへのアクセスは禁止いたします。すでにインストールされている場合には、アンインストールを行った後に、本システムへアクセスください。
(5) 不特定多数の方が使用できるパソコン（インターネットカフェ等）からの本システムへのアクセスは禁止いたします。
(6) 参加選手団の個人情報を元に、別途資料等を作成する場合については、パスワードで読取を制限する等、細心の注意をお願いいたします。
(7) 大会終了後、参加申込情報（参加者データ）については、業務上必要な情報以外、適切に削除・破棄していただき、情報が流出しないようご対応ください。
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